TF19-M 1:10

TF22 - M 1:10

L

2x45x195 STOD SKRUFUD SAMAN MED

5,0x80 SKRUFUM c/c 400
2stk BMF 90 AN RIBBU MED 4stk

4,0x40 KAMBSAUM [ PVERBITA OG
6stk 4,0x40 KAMBSAUM [ STOD

STOD | GLUGGAGATI SKRUFUD VID
VEGGSTOD MED 2stk 6,0x140

SKRUFUM | GEGNUM MILLILEGG c/c
600, BORAD FYRIR SKRUFUM |
MILLILEGG OG STOD | GLUGGAGATI
STOP | GLUGGAGATI

45x145 STOD [ UTVEGG
STOD | MILLIVEGG

BMF 70 AN RIBBU MED 2stk
4,0x40 KAMBSAUM [ bVERBITA OG
3stk 4,0x40 KAMBSAUM [ STOD

STOD | HURDAGATI SKRUFUD VID
VEGGSTOD MED 2stk 6,0x140

SKRUFUM | GEGNUM MILLILEGG c/c
600, BORAD FYRIR SKRUFUM |
MILLILEGG OG STOD | HURDAGATI
STOD | HURDARGATI

X1-X1 -M 1:10

e G 5RHD STOD

45x195 GAFLSTOD

BMF90 AN RIBBU MED 4stk 4,0x40
KAMBSAUM [ PVERBITA OG 6stk

4,0x40 KAMBSAUM [ STOD |

~}———  45x195 BOTNREIM - ,

TF20 - M 1:10 TF21 -M 1:10
‘l\ 45x195 GAFLSTODIR SKRUFADAR |
STOD MED 6,0x100 c/c 400
BMF90 AN RIBBU MED 4stk 4,0x40 X1
KAMBSAUM | PVERBITA OG 6stk
| 4,0x40 KAMBSAUM [ STOD
o
| +—— 95x95 STOP
I
| F
Lp X1
TF23 -M 1:10 TF24 - M 1:10

UTVEGG MED 6,0x100 TRESKRUFU
c¢/c 400

STOD [ HURDAGATI SKRUFUD VID
VEGGSTOD MED 2stk 6,0x140

600, BORAD FYRIR SKRUFUM |

TF26 -M 1:10

45x220 SPERRUR

BMPF 105 AN RIBBU BADUM
MEGIN MED 6stk 4,0x40

KAMBSAUM i STOD OG 6stk

4,0x40 KAMBSAUM | PVERBITA
45x195 STOD

9mm GRENIKROSSVIDUR
BADUM MEGINN

S

s MILLILEGG OG STOP | HURDAGATI
5 M12 MURBOLTAR c/c 600,
o] MIN 95mm OFAN i STEYPU
TF27 - M 1:10
———

TF30 - M 1:10

14

20x1,0 GATAGIRDI NEGLT MED 4stk

3,1x40 KAMBSAUM [ REIM

HTT22 MED 19stk 4,0x50 KAMBSAUM

/—— 45x195 REIM
|

= M16 BOLTI INNLIMDUR MED HILTI HVU

EDA SAMBARILEGU BORAD FYRIR

BOLTA MED 28mm BOR, MIN 175mm

OFAN [ STEYPU

V:\Kidjaberg\Sumarhus 126\Teikningar\1-BURDARPOL\15164-1-2000.dwg

:

= N
S e

TF31-M 1:10

20x1,0 GATAGIRDI NEGLT MED 4stk

+——— SKRUFUM i GEGNUM MILLILEGG c/c

\ ENDASTOP | MILLIVEGG, SKRUFUD |

M

2stk BMF 105 AN RIBBU MED 6stk
4,0x40 KAMBSAUM i STOD OG 6stk
4,0x40 KAMBSAUM [ PVERBITA

45x195 PVERBITI

45x195 STOD
20x1,0 GATAGIRDI MED 4stk 3,1x40
KAMBSAUM

TF32 -M

TF25 - M 1:10

1:10

2x45x220 SPERRUR [ MZNI

¥y

2
BMF 90x145 BJALKASKOR MED 2x6stk {
4,0x40 KAMBSAUM | REIM OG 2x3stk
4,0x40 KAMBSAUM | SPERRU

45x220 LAUSHOLT MILLI SPERRA

—
45x195 TOPPREIM SKRUFUD /

MED 6,0x100 | HVERJA STOD
0G 6,0x100 | REIM c/c 100

45x195 UTVEGGJARSTOD
2x45x195 STOPIR SKRUFADAR |
UTVEGGJARSTOD MED 6,0x100
SKRUFUM c/c 400

M12 MURBOLTAR c/c 600,
MIN 95mm OFAN [ STEYPU

45x220 SPERRUR

/— 70x35 TIMBURLISTI

45x220 LAUSHOLT A MILLI SPERRA,
SKRUFAD | GEGNUM TOPPREIM MED

5,0x100 c/c 400 OG 2stk 5,0x100 |
HVERJA SPERRU

20x1,0 GATAGIRDI MED 4stk 3,1x40
KAMBSAUM | HVYORT BAND

45x195 STOD

TF28 - M 1:10

9mm GRENIKROSSVIDUR

TF29-M 1:10

4,0x40 KAMBSAUM [ PVERBITA

20x1,0 GATAGIRDI MED 4stk 3,1x40
KAMBSAUM

2x45x145 TOPPREIM, SKRUFADAR (7
SAMAN MED 5,0x80 c/c 400 % ggx%%s GS/I(TJEGmal 18
45x195 PVERBITI 5 x1,

g o g 5 4stk 3,1x40 KAMBSAUM

f s |

é ) X
/ | 2stk BMF 105 AN RIBBU MED 6stk x] / 27}
4,0x40 KAMBSAUM [ STOD OG 6stk o L 45x195 LAUSHOLT MILLI
STOPA

20x1,0 GATAGIRDI MED
4stk 3,1x40 KAMBSAUM

TF33 -M 1:10

45x145 REIM SKRUFUD |

3,1x40 KAMBSAUM | REIM

HTT22 MED 19stk 4,0x50 KAMBSAUM
45x195 REIM

LIMTRESBITA MED 6,0x100 c/c 400

35x70 TIMBURLISTUR 2x45x145 REIM SKRUFUD

ARITUN BYGGINGARFULLTRUA

Ay ==

SKYRINGAR:

e SJIATEIKNINGU 1-0000 OG FYRIR ALMENNAR
SKYRINGAR

e  OLLMALERU [ MILLIMETRUM OG ALLIR
KOTAR ERU | METRUM

TIMBURVIRKI:

e  SETJA SKAL LAUSHOLT MILLI VEGGSTODA
MAX c/c 1200 FEST MED 2stk 5,0x100
SKRUFUM | HVORA STOP

e INNVEGGI/UTVEGGIR SKULU KLEDDIR MED
9mm GRENIKROSSVID ODRUM MEGIN NEMA
ANNAD SE TEKID FRAM . SAMSKEYTI PLATNA
SKULU ALLTAF VERA YFIR STOD EDA
LAUSHOLTI. KROSSVID SKAL LIMA OG NEGLA
MED 28/50 BYSSUSAUM c/c 100 A UTHRING
PLATNA OG c/c 200 INNAN PLATNA
PAR SEM TIMBUR LIGGUR AP STEYPU SKAL
LEGGJA EITT LAG AF TIORUPAPPA A MILLI.

PAKVIRKI:

e SJAKENNISNID TEIKN. 2052

e OFAN A SPERRUR KOMA 35x70
TIMBURLISTAR SKRUFADIR | HVERJA SPERRU
MED 2stk 5,0x100 SKRUFUM.

e OFAN A TIMBURLISTA KEMUR 25x150 NEGLT |
TIMBURLISTA MED 28/65 BYSSUSAUM |
HVERT BORD.

e  PAKJARN SKAL NEGLT MED 4,2x60 PAKSAUM.
MILLI FYRSTU TVEGGJA RADA FRA PAKBRUN
SKAL VERA 150mm OG NEGLT A ViXL i BARUR
OG EFTIR PAD 450mm A MILLI RADA INN A
PAKID OG NEGLT | ADRA HVERJA BARU.
NEGLA SKAL LANGSAMSKEYT! MILLI

M16 BOLTI INNLIMDUR MED HILTI HVU
EDA SAMBARILEGU BORAD FYRIR

BOLTA MED 28mm BOR, MIN 175mm
OFAN | STEYPU

zéng ?pl\g.;ﬁ\ SAMAN MED 5,0x80 c/c 400
PAKKLADNING
( : 35x70 TIMBURLISTAR

/ 65x267 LIMTRESBITI
45x220 SPERRA

—= BMF 45x167 BJALKASKOR MED 6stk ) )
BMF 45x167 BJALKASKOR MED 6stk

4,0x40 KAMBSAUM [ REIM OG 3stk
4,0x40 KAMBSAUM [ SPERRU
45x145 REIM SKRUFUD UPP |

4,0x40 KAMBSAUM | REIM OG 3stk
4,0x40 KAMBSAUM | SPERRU

LIMTRESBITA MED 6,0x100 c/c 400 45x220 REIM SKRUFUD MED 3stk

6,0x100 | HVERJA STOD
45x145 STOD

NAGLARADA.
ARITUN HONNUNARSTJORA: ,.r_/\gr.j /
BR.| DAGS. BREYTING
erill
RKFRADISTOFA
KIDJABERG 126 801 SELFOSS
SUMARHUS
BURDARVIKRI
TREVIRKI
FESTINGAR
SAMDBYKKT: KT. /@-
HC)}NNUDUR 7 YFIRFI}RID DAGS. L'JTG‘.' DAGS. BREYT.
Ap PO 26.08.16
MKV. (A1) VERKNR. TEIKN. NR. BREYT.
1:10 15164 1 - 2051

Ferillehf Maorkin1 108 Reykjavik Simi: 575 1600 Fax: 575 1601 www.ferill.is

Ao



